



МИХАЙЛІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА  
Черкаського району Черкаської області

**Р І Ш Е Н Н Я**

31.01.2024

Михайлівка

№ 37 - 8/VIII

Про прийняття у комунальну власність земельної ділянки площею 0,8020 га кадастровий номер 7121884000:01:001:1118

Відповідно до пункту 34 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо уточнення порядку передачі в оренду водних об'єктів у комплексі з земельними ділянками», Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо вдосконалення системи управління та дерегуляції у сфері земельних відносин», статті 12 Земельного кодексу України, заслухавши інформацію спеціаліста I категорії відділу земельних відносин, житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування виконкому сільської ради Є. В. КАРАСЯ щодо необхідності проведення державної реєстрації речового права на нерухоме майно (земельна ділянка), кадастровий номер 7121884000:01:001:1118 площею 0,8020 га, яка розташована на території Михайлівської сільської територіальної громади в межах населеного пункту с. Михайлівка, Черкаського району, Черкаської області, з метою реєстрації права власності на земельні ділянки та забезпечення ефективного використання земель, враховуючи висновки та рекомендації постійної комісії сільської ради з питань комунальної власності, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, будівництва та архітектури, сільська рада

**В И Р І Ш И Л А:**

1. Прийняти у комунальну власність земельну ділянку площею 0,8020 га з кадастровим номером 7121884000:01:001:1118 за рахунок земель промисловості, транспорту, електронних комунікацій, енергетики, оборони та іншого призначення, для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та

іншої промисловості, яка розташована на території Михайлівської сільської територіальної громади в межах населеного пункту село Михайлівка, Черкаського району, Черкаської області.

2. Здійснити державну реєстрацію права власності на земельну ділянку кадастровий номер 7121884000:01:001:1118 площею 0,8020 га, яка розташована на території Михайлівської сільської територіальної громади в межах населеного пункту село Михайлівка, Черкаського району, Черкаської області відповідно до Закону України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень».

3. Організаційне виконання рішення покласти на відділ земельних відносин, житлово-комунального господарства, архітектури та містобудування виконкому сільської ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію сільської ради з питань комунальної власності, земельних відносин, охорони навколишнього природного середовища, будівництва та архітектури.

Сільський голова

Тарас ПЛУЖНИК

ПОГОДЖЕНО:

Голова постійної комісії сільської ради  
з питань комунальної власності, земельних відносин,  
охорони навколишнього природного середовища,  
будівництва та архітектури

\_\_\_\_\_ В.П. Дмитренко

Заступник сільського голови з питань  
діяльності виконавчих органів

\_\_\_\_\_ О.О. Бордюг

Заступник сільського голови з питань  
діяльності виконавчих органів

\_\_\_\_\_ Р.М. Трунов

Спеціаліст I категорії відділу земельних відносин,  
житлово-комунального господарства, архітектури  
та містобудування виконкому сільської ради

\_\_\_\_\_ Є.В. Карась

Начальник юридичного  
відділу виконкому сільської ради

\_\_\_\_\_ М. В. Дяченко

Секретар сільської ради

\_\_\_\_\_ Н. А. Луценко